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 14نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه 

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                   دهم كلاس :
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 17/3/99تاريخ امتحان :                         فيزيک رياضيرشته تحصيلي: 

 صبح 10اعت شروع امتحان : س                            1فيزيک نام درس :                                                                                  

 صفحه 2عداد برگ سئوال : ت           دقيقه               80 مدت امتحان : شماره :                                                                     

 

 بارم  ردیف

 5/1 برابر جرم آن است.انرژی جنبشی این جسم چند ژول است؟ 32برابر سرعتش و  4انرژی جنبشی جسمی  1

است.در هر دقیقه چند کیلوژول انرژی  ٪۷5اسب بخار و بازده آن  4/0توان مصرفی یک موتور الکتریکی  2

⋍ ℎ𝑝 1  شودن به انرژی گرمایی تبدیل میالکتریکی در آ ۷50 𝑊) 

2 

متر از نقطه  4مطابق شکل زیر درون نیم کره ای به شعاع  kg 3جسمی به جرم  3

A  به پایین سر می خورد. تغییر انرژی پتانسیل گرانشی جسم ازA  تاB  چند

𝑔ژول می شود؟  ≃ 10 𝑚 𝑠2⁄  

 

2 

واگر این دماسنج  cm4طول ستون مایع در یک دماسنج در داخل مخلوط آب و یخ در شرایط استاندارد برابر 4

سانتی متر می رسد.اگر طول ستون 24داخل بخار آب جوش در همان شرایط قرار گیرد،طول ستون مایع به 

 برسد دمای محیط چند درجه سلسیوس است؟ cm 16مایع در محیطی به 

2 

لازم است تا این یخ را ذوب کنیم؟   100℃داریم. حداقل چند گرم بخار آب  -10℃گرم یخ  40 5
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شکل زیر نمودار تغییرات دمای جسمی را نسبت به گرمای داده شده به آن، نشان میدهد. اگر گرمای ویژه 

 باشد، گرمای نهان ویژه ذوب آن چند کیلوژول بر کیلوگرم است؟  J/kg.℃ 1260جسم جامد برابر

 

 

 

 

2 

به  Bاتمسفر است و ظرف  4و فشار  4۷℃لیتر حاوی اکسیژن با دمای  2به حجم  Aدر شکل روبرو ظرف  ۷

 برسد، فشار گاز چند اتمسفر ۷℃لیتر کاملاً خالی است. اگر شیر را باز کنیم و دمای ظرف ها به  5حجم 

 است؟
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 03/98 /1۷تاریخ امتحان :                           ریاضی فیزیک رشته :               1فیزیک دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 ماشین روبرو ماشین گرمایی است یا یخچال ؟ بازده آن را محاسبه کنید. 8
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 تبدیل واحد زیر را انجام دهید.
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1 

شود. ژول گرما به منبع سرد داده می 1600درصد است. در این ماشین در هر چرخه  20بازده یک ماشین بخار  10

چقدر گرما توسط اندازه کار مکانیکی انجام شده توسط این ماشین در یک چرخه چند ژول است؟ این ماشین 

 منبع گرم دریافت کرده است؟

5/1 

 1 حرکت براونی و علت پخش بوی عطر در داخل اتاق را توضیح دهید. 11

 1 قانون دوم ترمودینامیک را به بیان ماشین گرمایی و بیان یخچالی بنویسید. 12

  موفق و پیروز باشیم 

 


